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42 TpaH3HCcTOpb! KpeMHHEBbIE 3MHTAKCHAJBHO-
8| (25 058 137 | IIaHapHbIE CTPYKTYPbI N-p-N HEPEKIIOYATEIbHbIE.
p 4 1 Ilpeaiiasnavensr A1 NpUMeHEHUs] B cXemax
3 4 T FOPM3OHTaJbHOH pPa3BepPTKH TeJIEeBU3MOHHBIX
b IPHEMHHMKOB, KJIOYEBBIX CXEMaX HCTOYHUKOB
NUTaHUsA, CcTA6UAM3ATOPAX C MMIIYJbCHBIM
‘ peryaMpoBaHueM, CXeMax yIpaBJACHUS
o o 5\! l ABHraTe/IAMH M APYTUX NMEPEKII0YaTe/IbHbIX CXeMaXx.
¥ raidih . Boimyckalores B rutactMaccoBoM Kopyce ¢ THOKUMH
2 * BbIBofiaMu. Macca TpaH3kcTopa He Gosee 2,5 T.
25 25 2t
JnexTpuyHeckue napamMmeTpbl
Crarunueckuil koadpumment nepegaun Toxa B cxeme O3 npu U _ =5 B:
T =425°Cul =3 A 6...30
T =425°Cul =2 A 8...60
T, =+100°C u I =35 A, HE MCHEE .....c...cceveninnanannnn. G, 5]
T =-45Cul —SA (Y () (< U P S5
I"paﬂnqnaﬂ yactora ko3dgduiivenTa nepesayu Toka B cxeme O3
mpu U _=10B, [ =05 A, T, =+25°C, 1ie MeHee ......................... 4 MTI'n
TpanuYHOe HANpSDKEHHE NPH [ =0,01 A, ne Menee ............... JUTT 400 B
Hanpsixxenne Hachllllennst KOJJIEKTOP-3MUTTEp, He Gostee:
T =+25°C:
mpu Il =2A, I, =0,4A .. 1B
npu L =5 A, I, = 1A 1,5 B
mpu L =8 A, I, =2 A 3B
T = +100°C:
mpu L =5 A, L =1 A 2B
Hanpsixenue nacoliienust 6a3a-aMuTTep, He 6oJice
T = +25°C:
mpul =2A, 1, =04 A 1,2 B
mpul =5 A, [,=1A 1,6 B
T = +100°C
mpu L =5 A L =1A 2B
Bpems srmovenus npu U =125 B, I =35 A,
L,=1A, T =+25C, HE 60N€E ..........ooiiiiiiiiiiiiiiiiii 0,7 MKc
Bpemsi paccaceianns nipu U =125 B, [ =5 A,
IL=1A, T =+25°C, t = 25 MKC, He 60JIEC .......c..coovvnnririninaaanann. 3 MKc
Bpems cnaga npu U = 125 B, I =5 A,
L=1A T =+25C, t = 25 MKc, HE 6071€€ ..ot 0,7 Mkc
O6partnbiii Tok Koatektopa nipu U = 700 B, ne 6osee:
mpu T =+25°Cu T =-45°C ....... T PR PR 1 MA
mpu T, =+100°C ... S5 MA
Oépambm TOK 3MUTTEpA IIPU U =9Bu ,
= +25°C, HE GOIIEE ...ouieiiii ettt 1 MA
MpepenbHblie aKCnyaTauUOHHbIC AaHHbIE
. TlocTosiHHOE HANPSIKEHUE KOJIEKTOP-0a32 ....ov'vneeininaraneriiaeenenenanns. 700 B
ITocTosiHHOE HANIPSI)KCHUE KOJITIEKTOP-3MUTTED -evvuenrerneninrarnenenanens 400 B
TTocTosiHHOE HANPSIKEHUC BMUTTEP-0A3A .......oiiiniiniiiniiiieieianaaannnns 9B
ITOCTOSIHHBIN TOK KOJIJIEKTOPA .e.euinernentninenatetaeeiaenaaeniraaeriaenenanenes 8 A
VIMITy IbCHBIA TOK KOJIEKTOPA -« euvnenennneeieeeeeeaeeeeeneae e ienaeaenen 16 A
TTOCTOSTHHBIM TOK O@3DBI ... eeteii e eiaiiie et ea et enan e e e eeenes 4A
VIMITy JIBCHBIA TOK 6@3DBI .. cvoviitiiiiiiiii e cie e 8 A
TTOCTOSTHHBIM TOK BMHUTTEPA ..ouevnitniiiiiiiiii i e e e e e 12 A
VIMIYJIBCHBIHM TOK SMHTTEPA . ...eunitniiniiniiiarensenernaennesnaeineeneenaenns 24 A
IlocTosuHasi paccenBaeMasi MOLIHOCTD KOJLJIEKTOPA € TENJI0OTBOAOM .... 80 Br
663 TEIITIOOTBOA ... veneeeeeeret ettt et e e e ettt aeans 2 Br
TeMIepaTypa P-N- HEPEXOA «..uvvuruernenetieneineaeineiaeneiaeneneaenernenaeenns +150°C
Temnepatypa OKpPYXalOWEH CPEMBL...ccooerrerrreinaainaannnn. -45°C... T_=+100°C
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TuNoBbLIE BLIXOAHLIE XaPaKTEPUCTUKUA B CXEMe 3aBUCHUMOCTbL CTaTUyeckoro koadduumeHTta
03 nepeaadn Toka OT TOKa Konnexropa



